

## Максим Палагин: «Каждый проект - это новый вызов»



4 декабря коллектив Научно-испытательной лаборатории «Политех-СКИМ-Тест» поздравил своего сотрудника - ведущего инженера Максима Палагина с днем рождения и с юбилеем - 10-летием работы в НИЛ.

«С декабря 2014 года и до осени 2018 г. Максим выполнил очень большой объем задач при строительстве «Лахта-центра», где наша лаборатория проводила работы по сопровождению строительства этого объекта в части контроля качества бетонной смеси и бетона. Из этого периода особенно выделяю дату - 18 февраля 2018 года, когда мы с Максимом проводили отбор проб из крайнего кубометра бетона, уложенного в самое верхнее перекрытие ядра Башни на отметке +382.850 м. С 2019 года лаборатория начала работы по разработке технологических регламентов бетонирования массивных конструкций для строящихся АЭС, и в этой работе Максим стал одним из ключевых исполнителей. Очень рассчитываю, что у Максима получится завершить научно-исследовательскую работу по изучению предельной растяжимости бетонов, в т.ч. высокопрочных, с подготовкой кандидатской диссертации по этой теме. Желаю ему успехов!»

- отметил заведующий НИЛ Станислав Акимов.



Максим в ответ выразил благодарность команде лаборатории и заведующему за поддержку и совместную работу, отметив, что за годы в лаборатории у него сложились не только профессиональные, но и крепкие дружеские отношения с коллегами:

«Каждый проект — это новый вызов, и я рад, что работаю с такими талантливыми людьми. Надеюсь, что впереди нас ждут еще много интересных задач».



